

3 апреля состоялся финал Фестиваля проектных и исследовательских работ детей дошкольного возраста «Я – исследователь».

Наше учреждение представляли воспитанница подготовительной группы Захарова Виктория и педагог Ячменева Анна Вячеславовна. Работа над проектом шла сообща, семья Виктории принимала активное участие: оформляли презентации, читали энциклопедии, оформили «Домашнюю энциклопедию» с загадками, стихами и играми. Творческий подход, заинтересованная и дружная работа всей команды позволили создать и провести интересный проект, который вышел в финал Фестиваля. А уж работа самой Виктории, яркое и уверенное выступление в отборочном и финальном туре покорили зрителей и всех членов жюри. Виктория получила заслуженный диплом Победителя.

